

# 第20届华鼎奖中国电影满意度调查公布提名 王宝强首争华鼎影帝

据网易娱乐 即将于9月7日在香港九龙湾会展中心举行的第20届华鼎奖中国电影满意度调查发布盛典，昨日公布了12大奖项的提名名单，《战狼》以7项提名领跑，《老炮儿》和《夏洛特烦恼》各以6项提名紧随其后。

因“离婚大战”而正处在风口浪尖的王宝强，则获得了“中国最佳男演员”的提名，并将与陈建斌、吴京、冯小刚、彭于晏共争华鼎影帝。王宝强正是凭借陈思诚导演为其量身定做的《唐人街探案》入围，在这部影片中，王宝强饰演的“唐仁”在新婚当天就遭遇其妻出轨，无颜面对父老乡亲，唐任不得已才远走泰国。电影和现实如此巧合，也不禁让人唏嘘。

去年上映的电影《战狼》不仅被认为开辟了现代军事类型片的先河，更收获票房和口碑的成功。该片不仅被认为开辟了现代军事类型片的先河，更收获票房和口碑的成功，而且还摘得了第18届上海国际电影节组委会特别奖以及第16届中国电影华表奖优秀影片奖。在月初公布的第20届华鼎奖中国电影50强的榜单上，《战狼》也以80.7983的综合得分位居榜

首。根据50强产生的12大奖项的提名名单中，《战狼》依旧不负众望，以中国“最佳影片”、“最佳编剧”、“最佳导演”、“最佳男主角”、“最佳新锐导演”、“最佳动作电影指导”、“最佳电影制作机构”7项提名领跑。《老炮儿》和《夏洛特烦恼》则紧随《战狼》，各自都有6项提名，提名中国“最佳影片”、“最佳导演”、“最佳男主角”、“最佳男配角”、“最佳新人”、“最佳电影制作机构”的《老炮儿》与提名中国“最佳影片”、“最佳编剧”、“最佳男配角”、“最佳新锐导演”、“最佳电影歌曲”、“最佳电影制作机构”的《夏洛特烦恼》还将与《战狼》在最具分量的“最佳影片”、“最佳编剧”、“最佳导演”、“最佳男主角”上展开激烈角逐。

之前，王宝强也曾两临华鼎奖，一次是在获得第2届华鼎奖新人演员公众形象满意度调查第一名，还有一次是获封第9届华鼎奖“最受媒体欢迎男演员”。这回，王宝强入围的作品是好友陈思诚自编自导电影《唐人街探案》，由于该片中王宝强饰演的“唐仁”在新婚当天就撞见妻子与男人偷腥，与现实曝出的捉奸照片如出一辙，更加引人关注。

## 《结婚为什么》坚守自我 姚笛 任重五度携手



据搜狐娱乐 由香港知名导演苏万聪执导，姚笛、任重五度携手，联合吴卓羲、郑雅文、种丹妮、李岷城、隋咏良、高远等众多实力演员倾情出演的都市情感轻喜剧《结婚为什么》，将于17日登陆安徽卫视、深圳卫视晚间黄金档全国首播。

该剧从北京闺蜜发小“三贱客”饭饭(姚笛饰)、大虾(任重饰)、老刁(郑雅文饰)，被从天而降的三本结婚证，搅乱了生活、工作和感情后，兵荒马乱开始补救，一路成长一路感悟，最终完成了对自我的坚守。

## “四千年第一美女”鞠婧祎首次触电影视剧 羽族公主为爱痴狂



据搜狐娱乐 暑期奇幻大剧《九州天空城》正在江苏卫视热播。清奇反转的剧情，炫酷拉风的后期特效，美出新高度的服装道具，让不少观众直呼“中了天空城的毒”。其中，献出荧屏首秀的鞠婧祎让人眼前一亮。她在剧中饰演羽族公主雪飞霜，集万千宠爱于一身，却唯独得不到自己心爱的人。对此，鞠婧祎表示，“雪飞霜孤独得让人心疼”，并坦言自己也属于“为爱痴狂”的类型，期待命中注定的那个他。

不过，在鞠婧祎看来，雪飞霜其实并没有那么幸运，反倒是一个骄傲得让人心疼的角色。“上帝为你打开了一扇门，就会给你关上一扇窗。对雪飞霜来说，那么多人爱她，却唯独得不到自己爱的人。这种感觉，应该会很难受吧？”鞠婧祎表示。

因爱生恨之下，雪飞霜用尽所有心计，不惜以身犯险和邪魔做交易，最终落得悲剧结局。“她是一个为爱痴狂的女子，敢爱敢恨，很清楚自己想要的是什么。从这个角度来看，其实我挺佩服她的。”鞠婧祎坦言，因为工作的关系，自己的感情生活几乎可以说是一片空白。“我也应该是执着型的。其实我还蛮期待的，期待爱情真的来临时，自己会是一个怎样的状态。”鞠婧祎笑着说。

2016年，似乎是鞠婧祎的“幸运年”。在这一年里，她获得了SNH48第三届年度人气总决选的冠军。一路走来，其中的酸甜苦辣，也许只有她自己知道。“心情还蛮复杂的，三届总选，一步步成为冠军，感觉很踏实，也很幸运。谢谢大家的认可，我会努力做得更好的！”鞠婧祎表示。

给自己的电视剧首秀打多少分呢？听到这个问题，鞠婧祎谦虚地表示，自己与“老戏骨”们相比还有不小的差距，还需要继续努力。“不过，电视剧播出之后，雪飞霜这个角色得到了不少观众的称赞，心里还是小小地满足了一下。”

## 吴昕加盟《我的新衣》 “时尚潜力股”惊喜蜕变



据网易娱乐 在接连曝出首期特邀嘉宾范冰冰、常驻嘉宾林志玲、王丽坤、张俪加盟《我的新衣》后，即将在9月3日播出的《我的新衣》舞台上又将迎来一位俏皮灵动的“女神”吴昕。吴昕首次登上时尚节目，曾经的“小粗腿”变身“时尚潜力股”，在节目中将为大家呈现怎样时尚风格也备受期待。

曾经的吴昕作为一名主持人为大家所熟知，自曝爱好吃和睡，是舞台上著名的“游戏黑洞”，也曾被戏称为“小粗腿”。不过似乎在不知不觉间，吴昕的蜕变惊人，不仅小粗腿不见踪迹，穿衣打扮也越来越有风格，时不时惊艳众人，更频频拍摄时尚大片，展现其不同的时尚风格。

前不久，吴昕与芭莎合作拍摄了一组时尚大片，大片中的吴昕五官清晰立体，整体显得俏皮可爱，时尚感十足，举手投足的灵动像极了法国女星奥黛丽赫本，也有人能在吴昕身上看到奥黛丽赫本的身影，更有网友呼吁吴昕今后就这么穿，吴昕身上的时尚潜力已经初见端倪。

## 《使徒行者》黄金配角惊喜满满 视帝、戏骨、港姐全上阵



据网易娱乐 2014年，电视剧版《使徒行者》横空出世，在香港取得全年最高收视，在内地创下TVB网络点击率的纪录，口碑与热度同时发酵，造就经典。两年后的现在，带着人们对剧版的怀念，电影版《使徒行者》呼啸而来。依旧鲜活丰满的人物，每一秒钟都紧凑反转的故事，密集刺激而又热血的打斗，还有浓郁感人的兄弟情。一切，都很香港，很TVB。

在《使徒行者》里客串出现的陈豪是TVB当之无愧的视帝，至今仍是TVB“一哥”。他的成绩也很辉煌，主演的《溏心风暴之家好月圆》等剧收视屡获冠军。与

余诗曼共同主演的《天与地》震撼人心，挑战港剧对人性解剖的极限，以精湛演技拿下第十七届亚洲电视大奖最佳男主角奖。

香港金像奖最佳男配角卢海鹏也是TVB的老戏骨，在《使徒行者》里也有精彩表现。他毕业于第3期艺人训练班，擅长饰演心机深沉的大佬，满脸的沧桑都写满了计谋，观众可能未必记得他的名字，但只要看到他的脸孔，就知道这出戏有的看了。

《使徒行者》里，刑事情报科的办公室里坐了一堆TVB的熟脸，镜头每每扫到，都让人会心一笑。王君馨是2007年港姐亚军，首次演出就是在罗嘉良主演的《富贵门》。演技可塑性高，可清纯可妖娆，TVB这几年的剧集中几乎每一部都有她，时装、古装都信手拈来。

朱晨丽是TVB近年来力捧的新生代小花，也是2011年的港姐冠军，首次主演的电视剧就是12年的台庆剧《名媛望族》，搭档吴卓羲、马国明等小生，与刘松仁、陈玉莲等戏骨对戏。霍威廉也是TVB让人无比熟悉的配角演员，包揽了刑侦剧、时装剧里的警察角色，例如《女警爱作战》、《叛逃》、《飞虎2》等剧中都有他的身影。戏份虽然不多却往往完成得恰如其分。

《使徒行者》的精彩，很大程度上是得益于TVB班底的成熟制作与演员们的默契配合。导演文伟鸿本身就是TVB的金牌监制，也执导了剧版的《使徒行者》，所以他找来这么多TVB的熟面孔，不管是视帝视后，还是小生花旦、金牌绿叶，每一部成为经典的作品背后，都有他们的身影。

## 《幸运是我》连发终极海报 吴彦祖力挺口碑之作

城市晚报讯 由传奇影后惠英红、陈家乐联袂主演的年度暖心电影《幸运是我》将于8月26日全国公映。日前，该片连发终极预告和终极海报。虽然尚未公映，但该片此前已在香港、北京等多地超前点映，包括吴彦祖、任达华、余文乐、蔡卓妍以及《踏血寻梅》导演翁子光等在内的众多电影人一致力挺该片。

《幸运是我》由两获香港金像奖最佳编剧提名的资深电影人罗耀辉执导，也是两届香港金像奖最佳女主角得主惠英红从影40周年的全新一力作。此前，《幸运是我》获邀参加了第21届香港制造电影节，并荣获第7届澳门国际电影节最佳女主角奖和最佳男配角奖。很多电影人赞其是“近年香港电影少有的诚恳和可喜之作”。同时，包括吴彦祖、任达华、余文乐、蔡卓妍、任达华、容祖儿、舒淇、冯德伦以及《踏血寻梅》导演翁子光、导演张一白等在内的众多电影人都表示，今年暑期档《幸运是我》不要错过。余文乐推荐该片是“接近生活题材的电影，值得观看”，容祖儿表示《幸运是我》温暖动人，“人与人之间简单的相处就是幸运”。而冯德伦为电影拉票：“《幸运是我》是一部诚意之作！” (记者 韩玉红报道)